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Question 1 Homothéties et rapports /1
Le triangle A'B'C' est I'image du triangle ABC par I'homothétie de centre A.
Observe la figure et détermine son rapport.
Réponse : le rapport de cette homothétie est [2/3] 1/3| 6] 2
B!
0
A I C [ L [ C,

Question 2 Homothéties et rapports /2

Le triangle AMN est I'image du triangle ABC par 'homothétie de centre A.

Observe la figure et détermine son rapport.

Réponse : le rapport de cette homothétie est (2121313 (-2/3) ] 2/3

/2

Question 3 Homothéties et rapports
Le triangle AMN est I'image du triangle ABC par I'homothétie de centre A.

Observe la figure et détermine son rapport.
Réponse : le rapport de cette homothétie est [1/3]105](-0.5) 3] (-3)| 2] (-2)

C B
A
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Question 4 Homothéties /4

O est le point d'intersection des droites (AD) et (BC). On sait également que (AB) est paralléle & (DC).

1) Quels sont le centre et le rapport de I'homothétie qui transforme OAB en ODC ?

Réponses :
e | e centre de cette homothétieest D|C|B|A| O

o Le rapport de cette homothétie est [-3) | 3] (-4) [ 4] 2] (-2)
2) En déduire les longueurs OB et OD.

Réponses :
eOB=/0.5|8]|2|6]1.9 cm.
eOD=3]15]6 cm.

Question 5 Homothétie: longueur et aire /3

On considére I'hnomothétie de centre A et de rapport 3.
R'S'T' est Iimage de RST par cette homothétie.

1) Déterminer la longueur R'T".
Réponse : R'T' = 25|50 45|30] 10| 1§ cm.

2) Déterminer l'aire du triangle R'S'T".

Réponse : L'aire de RST a été multipliée par 27 | 1.5] 6] 3] 9 donc I'aire de R'S'T" vaut |60 | 270 | 15| 30] 99 cm2

o iy _ RT=5¢m
L'aire de RST est de 10 cm®
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Question 6 Homothétie: volume /2

On considére I'hnomothétie de centre A et de rapport 3.
La pyramide E'B'C'D’ est I'image de la pyramide EBCD par cette homothétie.

Sachant que la pyramide EBCD posséde un volume de 5 dm3, calculer le volume de E'B'C'D'.
Réponse : Le volume de EBCD a été multipliée par [L.5| 2| 6 | 9 | 27 donc le volume de E'B'C'D' vaut [50 | 7.5] 45 | 10 | 135 dm3.

P

Question 7 Compléte cet énoncé du théoréme de Thalés : /2

Soient deux droites (BE) et (CF) ferminées | perpendiculaires | paralléles | sécantes| en A. On sait également que (BC) et [(CF

[(AE) | (EF)| sont [quelconques | perpendiculaires | sécantes | paralléles] .
Le théoréme de Thalés permet d'écrire les égalités de [ustes | croix | produits | rapports | suivantes:

AB AC 7
AE~ AF” EF

Le point d'interrogation doit étre remplacé par [CF | BE | AB | AC | BJ.
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Question 9 Egalités et théoréme de Thalés /1
Observer la figure ci-dessous. Les droites en pointillés étant paralléles, cocher I'égalité qui convient.
O
FI' FS T8
FG@ FJ JIG
O
FI' FS TS
TG SJ GJ
FG FJ ST
FT SF GJ
Question 10 Egalités et théoréme de Thalés /1

Observer la figure ci-dessous. Les droites en pointillés étant paralléles, cocher I'égalité qui convient.

l“‘ D

O
AC AE CD
AD” AB EB
O
AC AE CE
AD” AB~ BD
O
AB AD BD
AC™ AE CE
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Question 11 Egalités et théoréme de Thalés /12
Observer la figure ci-dessous. Les droites en pointillés étant paralléles, cocher I'égalité qui convient.

AC AE CE

AD AB BD

O

AB AD BD

AF~ AE™ CE

O

AB AD BD

AF~ AE™ FE

O

HC AE HE

HE AD HD

/12

Question 12 Calculer une longueur.

Observer la figure sachant que les droites en pointillés sont paralléles.
Apres avoir calculé la longueur ST, compléter la phrase-réponse a l'aide du cadre en bas de page.

ST = cm

RN =105 cm®,
%S MN=1575cm’,

*

t“ w

*
[} L)
‘_
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Question 13 Calculer une longueur. /2
Observer la figure sachant que les droites en pointillés sont paralléles.
Apres avoir calculé la longueur AE, compléter la phrase-réponse a l'aide du cadre en bas de page.

Question 14 Calculer une longueur. /2

Observer la figure sachant que les droites en pointillés sont paralléles.
Apres avoir calculé la longueur AB, compléter la phrase-réponse a l'aide du cadre en bas de page.

AB = cm
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Question 15 Calculer une longueur. /2
Observer la figure sachant que les droites en pointillés sont paralléles.
Apres avoir calculé la longueur RT, compléter la phrase-réponse a I'aide du cadre en bas de page.
RT = cm
/3

Question 16 Calculer une longueur.
Observer la figure sachant que les droites en pointillés sont paralléles.
Apres avoir calculé la longueur MS, compléter la phrase-réponse a l'aide du cadre en bas de page.

MS = cm
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Question 17 Calculer une longueur. /2

Observer la figure.
Apres avoir calculé la longueur AC, compléter la phrase-réponse a l'aide du cadre en bas de page.

AC = cm

AB=5cm
AF=4cm
AD=288cm [

L]

Question 18 Calculer une longueur.

Observer la figure sachant que les droites en pointillés sont paralléles.
On veut calculer la longueur RT. Il existe plusieurs facons de faire (équations, proportionnalité, ...).

Compléter la phrase-réponse a l'aide du cadre en bas de page.

RT=__cm

TN=3cm

TS

L]
L]
L]
[y
L]
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